

**Департамент патрульної поліції
управління патрульної поліції
в Харківській області**

вул. Шевченка, 315-А, м. Харків, 61033,
тел. 704-04-04, kharkiv@patrol.police.gov.ua

01 ВЕР 2021 № 10576 /41/14/02-2021
На № 16-1723 від 26.07.2021

Голові Рахункової палати
Валерію ПАЦКАНУ
вул. М. Коцюбинського, 7,
м. Київ,
01601

Про результати розгляду рішення
Рахункової палати

Шановний пане Пацкан!

До управління патрульної поліції в Харківській області Департаменту патрульної поліції (далі – УПП в Харківській області ДПП) надійшло рішення Рахункової палати про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності виконання державними органами повноважень в частині контролю надходжень до державного бюджету адміністративних штрафів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху (далі – Рішення).

За результатами опрацювання Рішення інформуємо, що з метою усунення недоліків, визначених у Рішенні для забезпечення належного оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху з особовим складом УПП в Харківській області ДПП проведено додаткові заняття в системі службової підготовки з вивчення вимог Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі – КУпАП) та Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі, затвердженої наказом МВС від 07.11.2015 №1395 (далі - Інструкції).

Також здійснюються заходи щодо дотримання особовим складом відділу адміністративної практики УПП в Харківській області ДПП обов'язкового виконання вимог пунктів 4 та 5 розділу XV Інструкції, а саме своєчасної реєстрації матеріалів про адміністративні правопорушення, оформлених поліцейськими, а також їх опрацювання, внесення інформації до системи інформаційного порталу Національної поліції України, зберігання або надсилання до органів (посадових осіб), яким надано право накладати адміністративне стягнення у відповідності до вимог Інструкції та виконання пункту 3 розділу VI Інструкції, а саме не допущення порушення строків направлення постанов у справі про адміністративне правопорушення для примусового виконання до органу державної виконавчої служби.

Зазначений напрямок роботи знаходиться на постійному контролі командирів батальйонів, командирів рот та взводів, начальника відділу адміністративної практики та керівництва УПП в Харківській області ДПП.

заст.
начальника

З повагою



Альона СТРИЖ
Ірина Дим.